

11 МАР

1981

Новгородская правда

**\*Актёры и роли****СУПРУГИ**

Супруги Александр Абдулов и Ирина Алферова — выпускники Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского, артисты Московского театра имени Ленинского комсомола — сыграли роли мужа (Митя) и жены (Катя) в фильме «С любимыми не расставайтесь».

Но любящие по фильму, увы, могут расстаться. Многие придется пережить и передумать молодым героям, прежде чем они поймут всю меру своей необходимости друг другу.

Путь в кинематограф Ирины Алферовой начался с большой ответственной роли Даши в многосерийной картине «Хождение по мукам». Запомнились ее строгая красота, достоинство и сдержанность, вдруг взрывающиеся, чем-то юным, лукавым. Затем она сыграла очаровательную Констанцию Бонасье в телефильме «Д'Артаньян и три мушкетера».

Удачно сложилась судьба в кино и Александра Абдулова: Варенцов («Все решает мгновение»). Смит

(«Зеленая куколка»), Гринев в экранизации пушкинской «Капитанской дочки», Медведь («Обыкновенное чудо»), доктор Рогов («Золотая речка»), адвокат Ромкопф («Тот самый Мюнхгаузен»).

О сыгранных и новых ролях рассказали супруги на встрече со зрителями в Новгороде.

Скоро мы снова увидим их на экранах: Алферова снимается в роли Клары — одной из руководителей большой комсомольской стройки в телефильме «Мужество»; Абдулов играет диаметрально противоположные характеры — рабочего-горняка Григория в «Фактах минувшего дня», бандита — в современном детективе «Сицилианская защита» и художника Хартрайта в экранизации романа Уилки Коллинза «Женщина в белом».

**В. ПОПОВ.**

□

**НА СНИМКАХ: И. Алферова, А. Абдулов.**

Фото А. Киселева.

